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Прокуратурой Пуровского района проведена проверка исполнения законодательства об охране окружающей среды и промышленной безопасности опасных производственных объектов
Проверкой установлено, что в конце ноября 2015 года в районе п. Сывдарма Пуровского района на территории земельного участка из состава земель лесного фонда Уренгойского участкового лесничества Таркосалинского лесничества произошла разгерметизация магистрального конденсатопровода, принадлежащего ООО «Газпром переработка.
В нарушение требований Федерального закона «О промышленной безопасности опасных производственных объектов», Правил безопасности в нефтяной и газовой промышленности, ООО «Газпром переработка» не реализовало необходимые методы защиты трубопровода, что привело к его порыву с последующим разливом газового конденсата.    
В результате, лесному фонду причинен ущерб в размере 1,4 млн. рублей.
По выявленным нарушениям прокуратурой района руководителю общества было внесено представление, по результатам рассмотрения которого, произведена рекультивация земель, в полном объеме возмещен причиненный лесному фонду ущерб, 1 лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.        	
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